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Pentagon announces another $400 million in military
aid to Ukraine, establishes headquarters in Germany to
handle shipments and training
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NÁS

Pentagon oznamuje další 400 milionů dolarů na vojenskou pomoc
Ukrajině, zřizuje velitelství v Německu pro manipulaci se zásilkami
a výcvik
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Hvězdy a pruhy • 4. listopadu 2022

Zástupkyně tiskového tajemníka Pentagonu Sabrina Singhová

promluvila v pátek 4. listopadu 2022 na tiskové konferenci v

Pentagonu. (Andrew Harnik/AP)
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WASHINGTON - Dalších 400 milionů dolarů americké pomoci pro

Ukrajinu zaplatí za další zbraně a vozidla, včetně starších tanků

sovětské výroby z 60. let, na pomoc ukrajinským vojákům v boji proti

ruským silám, oznámilo v pátek ministerstvo obrany.

Ministerstvo také oznámilo vytvoření nového bezpečnostního ústředí

v Německu, které bude zajišťovat dodávky zbraní a školení

personálu. Bude se jmenovat Security Assistance Group Ukraine,

neboli SAGU.

Úředníci uvedli, že SAGU zřizuje v Evropě více stálých velitelských

stanovišť, které mají pomoci bránit Ukrajinu před ruskou agresí.

Nová pomoc bude platit za modernizace vojenského vybavení, včetně

raket protivzdušné obrany HAWK a desítek obrněných tanků České

republiky, které budou odeslány na Ukrajinu, řekla novinářům

zástupkyně tiskové mluvčí Pentagonu Sabrina Singhová.

Český tank T-72B je obrněné vozidlo ruské výroby, které se poprvé

začalo vyrábět koncem 60. let během studené války. Pentagon uvedl,

že investuje peníze do modernizace těchto starších tanků – spíše než

do zavedení amerického tanku – protože je to nákladově efektivnější

a dává větší smysl pro ukrajinské vojáky, kteří je budou používat.

Když byly tanky před více než 50 lety představeny, Ukrajina byla

stále součástí Sovětského svazu a ukrajinská armáda s nimi měla v

následujících desetiletích bohaté zkušenosti.

"Jsou to tanky, které Ukrajinci vědí, jak je používat na bojišti," řekl

Singh s tím, že investice do jiného tanku by byla nákladná, časově

náročná a pro ukrajinskou armádu by to byl "obrovský závazek".

Ministerstvo obrany se nezajímá o to, že ukrajinské jednotky

používají 45 starších tanků, které všechny dostanou vylepšení optiky,

komunikace a pancéřování.

"Věříme, že tyto tanky přinesou změnu na bojišti," řekl Singh.
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"Repasované tanky T-72B zahrnuté v tomto balíčku jsou součástí

trojstranného koordinovaného úsilí s Nizozemskem a Českou

republikou," uvedlo ministerstvo obrany v prohlášení.

Celkový počet tanků T-72B pro Ukrajinu bude 90, včetně dalších 45

tanků poskytnutých Nizozemskem s podporou České republiky.

Singh řekl, že nová pomoc také zrenovuje řadu raket protivzdušné

obrany HAWK vyrobených v USA a více než 200 obrněných vozidel

M1117. Financování také zaplatí více než 1 000 dronů Phoenix Ghost,

desítky obrněných člunů, taktické komunikace, sledovací systémy,

výcvik a údržbu.

Od nástupu prezidenta Joea Bidena do úřadu v lednu 2021 poskytly

Spojené státy Ukrajině bezpečnostní pomoc ve výši 19 miliard dolarů,

uvedli představitelé obrany. Většina z toho přišla po tom, co

Pentagon nazval ruskou „brutální a nevyprovokovanou“ válkou na

Ukrajině, která je nyní v devátém měsíci.

Pentagon poznamenal, že dodatečná pomoc je součástí iniciativy

Ukrajinské bezpečnostní pomoci, což je program financování, který

po léta umožňoval Spojeným státům přispívat k obraně Ukrajiny.

Program je hlavní součástí americké pomoci od začátku války 24.

února.

„Společně s našimi spojenci a partnery naše úsilí pomůže Ukrajině,

aby byla i dnes úspěšná a zároveň vybudovala trvalou sílu

ukrajinských sil, aby byla zajištěna pokračující svoboda a nezávislost

ukrajinského lidu,“ uvedlo ministerstvo obrany ve svém prohlášení.

Doug G. Ware
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předchozí pokrytí

USA posílají Ukrajině více vojenské pomoci, která zahrnuje

munici, miny a satelitní antény

související příběhy

„Někdo to musí udělat“: Američtí veterináři na Ukrajině trénují

frontové zdravotníky, když zuří válka s Ruskem
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